®

-Montageanleitung-

Achspads vorne

Teile-Nr.: S700372-F15



Allgemeine Hinweise! SCIHNITZER

AC Schnitzer — S1000RR/R -

Wichtige Hinweise!

Diese Montageanleitung ist unbedingt vor Beginn der Einbauarbeiten zu lesen. AC Schnitzer Gbernimmt keinerlei
Haftung fir Schaden, die durch unsachgeméassen Einbau entstehen!

Diese Montageanleitung ist ausschliesslich zum Gebrauch durch autorisierte AC Schnitzer bzw. BMW Handler be-
stimmt. Zielgruppe dieser Montageanleitung ist in jedem Falle an BMW Fahrzeugen ausgebildetes Fachpersonal mit
entsprechenden Fachkenntnissen und Werkzeugen. Kenntnisse beziiglich Materialeigenschaften und Normen wer-
den vorausgesetzt!

Die von AC Schnitzer angebotenen Sturzpads stellen einen Schutz des Rahmens und der Anbauteile bei ,Umfallern” oder
sogenannten ,Rutschern” dar. Leider sind auch diese Bauteile kein Garant fiir Unfélle ohne Folgeschaden. So ist es durch-
aus maglich, dass sich die Sturzpads bei ,Rutschern” an vorstehenden Teilen, wie Curbs, Kanaldeckeln, Randsteinen, etc.
einhaken und der einwirkenden Kraft nachgeben.

Daraus resultierende Folgeschaden gehen ausschliesslich zu Lasten des Sturzverursachers und kénnen nicht bei AC
Schnitzer geltend gemacht werden. -Bitte informieren Sie ihre Kunden (ber diesen Sachverhalt!!

Montage

Alle Arbeiten sind unter Berlicksichtigung der geltenden Sicherheitsvorschriften durchzufiihren ( z.B. Schutzbrille ).

Lackieren
- entfallt!
Einbauzeit ( 1 AW = 5 Minuten )

Die Einbauzeit betragt ca. 1 AW, die ja nach Zustand und Ausstattung des Fahrzeugs abweichen kann.

Lackierzeit ( 1 AW = 5 Minuten )

- entfallt.

Erforderliches Werkzeug

- 13mm SteckschlUssel

Montageanleitung Nr.: $700372-F15 / Stand: 28.07.2020

AC Schnitzer - Motorradtechnik - Neuenhofstrafe 160 - D - 52078 Aachen - Tel. 0241/5688 -300 Fax -135




m—

gelieferte Bauteile SCHNITZER

AC Schnitzer - S1000RR/R -

@
Pos. | Titel Anzahl
Achse Sturzpads VA BM1S 1
Achspad V BM1S

Scheibe DIN 125-A 8,4
Sechskantmutter DIN 985-M8
Sechskantmutter DIN 934 - M8

A IWIN|=
=IN|WIN

Montageanleitung Nr.: $700372-F15 / Stand: 28.07.2020

AC Schnitzer - Motorradtechnik - NeuenhofstraBe 160 - D - 52078 Aachen - Tel. 0241/5688 -300 Fax -135

3




Montageanleitung SCHINITZE=

AC Schnitzer — S1000RR/R -

Das Fahrzeug mit einem Motorradstander sicher abstellen.

Die Auflageflachen der Pads am Standrohr und der

Achse links und rechts reinigen.

Das vormontierte Pad mit Stange von links durch

die Achse schieben.

Von der rechten Seite das Pad mir der Unterlegscheibe und

Mutter montieren.

Drehmoment: 10 Nm

Montageanleitung Nr.: $700372-F15 / Stand: 28.07.2020

AC Schnitzer - Motorradtechnik - Neuenhofstrae 160 - D - 52078 Aachen - Tel. 0241/5688 -300 Fax -135

4




ScANIT=Z=R

-Assembly instructions -

Front axle pads
— S1000RR/R -

- e 1 :
= e r “ ’
- i Y
: ! 3 .
- B
w '

Part number.: S700372-F15



General information! SCHINITZER

AC Schnitzer — S1000RR/R -

Important notes!

These installation instructions must be read before starting the installation work. AC Schnitzer accepts no liability for
damage caused by incorrect installation!

These assembly instructions are intended exclusively for use by authorised AC Schnitzer or BMW dealers. The tar-
get group for these assembly instructions is in all cases qualified personnel trained on BMW vehicles with appropri-
ate specialist knowledge and tools. Knowledge of material properties and standards is required!

The crash pads offered by AC Schnitzer protect the frame and attachments in the event of "falls” or so-called "slips”. Unfor-
tunately, these components are also no guarantee for accidents without consequential damage. It is therefore quite possi-
ble that the crash pads hook onto protruding parts such as curbs, manhole covers, curbstones, etc. and give way to the
force applied.

Any consequential damage resulting from this shall be borne exclusively by the person who caused the fall and cannot be
claimed from AC Schnitzer. -Please inform your customers about this!

Assembly

All work must be carried out in accordance with the applicable safety regulations (e.g. safety goggles).
Painting

- not applicable!

Installation time ( 1 AW = 5 minutes )

The installation time is approx. 1 AW, which may vary depending on the condition and equipment of the vehicle.

Coating time (1 AW = 5 minutes )

- not applicable.

Required tools

- 13mm socket spanner

Assembly instruction no.: $§700372-F15 / Stand: 28.07.2020

AC Schnitzer - Motorradtechnik - NeuenhofstraBe 160 - D - 52078 Aachen - Tel. 0241/5688 -300 Fax -135




delivered components

SCHNITZER

AC Schnitzer - S1000RR/R -

Pos. | Titel

Anzahl

Achse Sturzpads VA BM1S

Achspad V BM1S

Scheibe DIN 125 - A 8,4

Sechskantmutter DIN 985-M8

N|b|WiIN]=

Sechskantmutter DIN 934 - M8

=IN|WIN

Assembly instruction no..: $700372-F15 / Stand: 28.07.2020

AC Schnitzer - Motorradtechnik - Neuenhofstrafle 160 - D - 52078 Aachen - Tel. 0241/5688 -300 Fax -135

3




Assembly instructions SCHNITZER

AC Schnitzer — S1000RR/R -

Park the vehicle safely with a motorbike stand.

The contact surfaces of the pads on the standpipe and

Clean left and right axle.

The pre-assembled pad with rod from the left through

push the axle.

From the right side the pad with the washer and
Mount the nut.

Torque: 10 Nm

Assembly instruction no..: $700372-F15 / Stand: 28.07.2020

AC Schnitzer - Motorradtechnik - Neuenhofstrafle 160 - D - 52078 Aachen - Tel. 0241/5688 -300 Fax -135




	S700372-F15 Achspads für S Modelle ab 2010er
	S700372-F15 Achspads für S Modelle ab 2010er_ENG

